



<u>CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIAT</u>

Palácio Votura

GABINETE DO VEREADOR ENG. ALEXANDRE PERES

Rua Humaitá 1167 – Centro – PABX (19) 3885-7700 CEP. 13339-140 – Indaiatuba - SP

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO /2020

"Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Indaiatubano ao Padre Jesuíta Adilson Aparecido da Silva

HÉLIO ALVES RIBEIRO, Presidente da Câmara Municipal de Indaiatuba, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei, FAZ SABER, que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º - Fica concedido o Título Honorífico de Cidadão Indaiatubano ao **Padre Jesuíta Adilson Aparecido da Silva**, devendo ser designada data da sessão solene para entrega do título ao homenageado.

Art. 2º - As despesas decorrentes da aplicação deste Decreto Legislativo correrão por conta de dotação orçamentária codificada sob o no 3.3.90 — Corpo Legislativo.

Art. 3º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação.

Plenário Joab Pucinelli, aos 24 de agosto de 2020

Vereador Eng. Alexandre Peres





Palácio Votura

GABINETE DO VEREADOR ENG. ALEXANDRE PERES

Rua Humaitá 1167 – Centro – PABX (19) 3885-7700

CEP. 13339-140 - Indaiatuba - SP

JUSTIFICATIVA

Apresento, com muito prazer aos Nobres Pares, o presente Projeto de Decreto

Legislativo visando conceder o Título Honorífico de Cidadão Indaiatubano ao Padre Jesuíta

Adilson Aparecido da Silva, honraria já aprovada pela Fundação Pró-Memória de Indaiatuba,

conforme oficio AP-193/2020 (em anexo).

Padre Jesuíta Adilson Aparecido da Silva

O Padre Jesuíta Adilson Aparecido da Silva nasceu em 21 de julho de 1969, no município de

Astorga - Paraná - filho do Sr. Narciso Ferreira da Silva e de dona Sebastiana Aparecida da Silva. É o

primeiro de 6 filhos do casal. De pai paulista e mãe paranaense, a família migrou para o Estado de São

Paulo em 1977, quando tinha 8 anos de idade.

Cursou o antigo primário na 1º Escola Estadual de Primeiro Grau de Lucélia, SP, onde foi

alfabetizado. Em 1982 estudou no seminário Dom Luiz Lasagna, em Araçatuba, SP, em regime de

internato, concluindo a oitava série. Aos 15 anos de idade já trabalhava de carteira assinada e estudava

a noite, na Escola Estadual de Primeiro e Segundo Grau José Firpo, em Lucélia, SP.

Interrompeu os estudos por conta do trabalho e em 1988, a família se mudou para Valinhos, SP,

onde concluiu os estudos de segundo grau. Trabalhou como repositor em um supermercado, foi

bancário e formou-se em Desenho Técnico de Letras Comerciais, 1989. Depois trabalhou no antigo

Eldorado Supermercados, Ceccato, e Lojas Mappin de Departamento até 1995.

No ano de 1996 ingressou como vocacionado na ordem dos padres Jesuítas, em Juiz de Fora,

MG. Fez seus primeiros votos como religioso jesuíta, em janeiro de 1999, no Mosteiro de Itaici – Vila

Kostka, Indaiatuba SP.

Cursou, no ano de 2000, Filosofia pela Faculdade Jesuíta de Educação na cidade de Belo

Horizonte, MG, e formou se em Teologia pela mesma faculdade em 2006. Neste mesmo ano foi

Página 2 de 3

FM07 - Projeto de Lei - Rev00



Palácio Votura

GABINETE DO VEREADOR ENG. ALEXANDRE PERES

Rua Humaitá 1167 - Centro - PABX (19) 3885-7700

CEP. 13339-140 - Indaiatuba - SP

ordenado diácono, no dia 08 de dezembro e presbítero no dia 21 de julho de 2007, data do seu

natalício.

Em sua primeira missão foi enviado ao Rio de Janeiro para ser Prefeito (Prefectus Eclesiae) da

Igreja do Colégio Santo Inácio. Em 2010 retornou a Belo Horizonte como Pároco da Paróquia São

Francisco Xavier até 2013, ano em se celebrava a Jornada Mundial da Juventude no Brasil. Foi escolhido

pelo padre Provincial para coordenar o Movimento Magis de juventude inaciana internacional, por

ocasião da visita do Papa Francisco.

Em janeiro de 2014 foi enviado a Dublin, na Irlanda e passou a residir na Saint Francis Parish até

agosto de 2014. Depois foi complementar seus estudos jesuíticos em Salamanca, na Espanha, onde

permaneceu até maio de 2015.

Retornando ao Brasil, foi destinado como Diretor do Mosteiro de Itaici-Vila Kostka. Em 2017 fez

sua profissão religiosa solene na Igreja Nossa Senhora do Bom Conselho, no mesmo Mosteiro e em

2018 foi feito superior dos jesuítas da região de Campinas e Indaiatuba, cargo que exerce até o dia de

hoje.

Padre Adilson, como é chamado pelos indaiatubanos simplesmente dividiu a História do

Mosteiro de Itaici. Para os cidadãos da cidade, a História do Mosteiro pode ser dividida em duas partes:

"antes do Padre Adilson" e "depois do Padre Adilson". Além de reestruturar o local do ponto de vista

funcional e arquitetônico, promovendo ampliações e reformas, Padre Adilson promoveu a maior

reestruturação do local: atraiu os fiéis para suas celebrações possibilitando a renovação da fé de muitas

pessoas e abriu o local para eventos culturais e sociais, promovendo o caminho para que seja um local

auto-sustentável.

Indaiatuba se orgulha e se engrandece ao ter recebido esse jesuíta paranaense que trabalhou e

trabalha arduamente para ressignificar um de seus maiores patrimônios religiosos e históricos. Com

este título, nossa cidade agora pode chamar o Padre Jesuíta Adilson Aparecido da Silva de "seu filho".

Página 3 de 3

FM07 - Projeto de Lei - Rev00





Palácio Votura

GABINETE DO VEREADOR ENG. ALEXANDRE PERES

Rua Humaitá 1167 – Centro – PABX (19) 3885-7700 CEP. 13339-140 – Indaiatuba - SP

Indaiatuba, 10 de agosto de 2020.

OFÍCIO Nº. AP-270 /2019

Ilmo Sr.

Dr. Carlos Gustavo Nóbrega de Jesus

Superintendente da Fundação Pró-Memória de Indaiatuba Nesta.

A par de respeitosamente cumprimentá-lo remeto através deste Questionário de Coleta de Dados com informações biográficas do <u>Padre Jesuíta Adilson Aparecido da Silva</u> - <u>Diretor do Mosteiro de Itaici-Vila Kostka</u> -para ser **analisado** pela Fundação Pró-Memória de Indaiatuba, com o objetivo de conceder o <u>Título Honorífico de Cidadão Indaiatubano</u>, prerrogativa contida no Regimento Interno da Câmara Municipal de Indaiatuba para "pessoas que tenham prestado serviço ao Município" (artigo 144, parágrafo 10, alínea d).

Certo de que o indicado está reconhecidamente dentro da prerrogativa citada, reconhecendo ser legal, legítima e justa a homenagem, solicito especial atenção, ao mesmo tempo em que apresento minhas expressões de alta consideração e apreço ao Sr. e aos Conselheiros.

Atenciosamente,

Vereador Eng. Alexandre Peres

BECEDI

Nome Legive / Carimbo

Página 1 de 3

FM01 - Ofício - Rev00

Gabinete do Vereador Enge Alexandre Peres





Palácio Votura

GABINETE DO VEREADOR ENG. ALEXANDRE PERES

Rua Humaitá 1167 – Centro – PABX (19) 3885-7700 CEP. 13339-140 – Indaiatuba - SP

Padre Jesuíta Adilson Aparecido da Silva

O Padre Jesuíta Adilson Aparecido da Silva nasceu em 21 de julho de 1969, no município de Astorga - Paraná - filho do Sr. Narciso Ferreira da Silva e de dona Sebastiana Aparecida da Silva. É o primeiro de 6 filhos do casal. De pai paulista e mãe paranaense, a família migrou para o Estado de São Paulo em 1977, quando tinha 8 anos de idade.

Cursou o antigo primário na 1ª Escola Estadual de Primeiro Grau de Lucélia, SP, onde foi alfabetizado. Em 1982 estudou no seminário Dom Luíz Lasagna, em Araçatuba, SP, em regime de internato, concluindo a oitava série. Aos 15 anos de idade já trabalhava de carteira assinada e estudava a noite, na Escola Estadual de Primeiro e Segundo Grau José Firpo, em Lucélia, SP.

Interropeu os estudos por conta do trabalho e em 1988, a família se mudou para Valinhos, SP, onde concluiu os estudos de segundo grau. Trabalhou como repositor em um supermercado, foi bancário e formou-se em Desenho Técnico de Letras Comerciais, 1989. Depois trabalhou no antigo Eldorado Supermercados, Ceccato, e Lojas Mappin de Departamento até 1995.

No ano de 1996 ingressou como vocacionado na ordem dos padres Jesuítas, em Juiz de Fora, MG. Fez seus primeiros votos como religioso jesuíta, em janeiro de 1999, no Mosteiro de Itaíci – Vila Kostka, Indaiatuba SP.

Cursou, no ano de 2000, Filosofía pela Faculdade Jesuíta de Educação na cidade de Belo Horizonte, MG, e formou se em Teologia pela mesma faculdade em 2006. Neste mesmo ano foi ordenado diácono, no dia 08 de dezembro e presbítero no dia 21 de julho de 2007, data do seu natalício.

Em sua primeira missão foi enviado ao Rio de Janeiro para ser Prefeito (*Prefectus Eclesiae*) da Igreja do Colégio Santo Inácio. Em 2010 retornou a Belo Horizonte como Pároco da Paróquia São Francisco Xavier até 2013, ano em se celebrava a Jornada Mundial da Juventude no Brasil. Foi escolhido pelo padre Provincial para coordenar o Movimento Magis de juventude inaciana internacional, por ocasião da visita do Papa Francisco.





Palácio Votura

GABINETE DO VEREADOR ENG. ALEXANDRE PERES

Rua Humaitá 1167 – Centro – PABX (19) 3885-7700 CEP. 13339-140 – Indaiatuba - SP

Em janeiro de 2014 foi enviado a Dublin, na Irlanda e passou a residir na Saint Francis Parish até agosto de 2014. Depois foi complementar seus estudos jesuíticos em Salamanca, na Espanha, onde permaneceu até maio de 2015.

Retornando ao Brasil, foi destinado como Diretor do Mosteiro de Itaici-Vila Kostka. Em 2017 fez sua profissão religiosa solene na Igreja Nossa Senhora do Bom Conselho, no mesmo Mosteiro e em 2018 foi feito superior dos jesuítas da região de Campinas e Indaiatuba, cargo que exerce até o dia de hoje.

Padre Adilson, como é chamado pelos indaiatubanos simplesmente dividiu a História do Mosteiro de Itaici. Para os cidadãos da cidade, a História do Mosteiro pode ser dividida em duas partes: "antes do Padre Adilson" e "depois do Padre Adilson". Além de reestruturar o local do ponto de vista funcional e arquitetônico, promovendo ampliações e reformas, Padre Adilson promoveu a maior reestruturação do local: atraiu os fiéis para suas celebrações possibilitando a renovação da fé de muitas pessoas e abriu o local para eventos culturais e sociais, promovendo o caminho para que seja um local auto-sustentável.

Indaiatuba se orgulha e se engrandece ao ter recebido esse jesuíta paranaense que trabalhou e trabalha arduamente para ressignificar um de seus maiores patrimônios religiosos e históricos. Com este título, nossa cidade agora pode chamar o Padre Jesuíta Adilson Aparecido da Silva de "seu filho".







Fundação Pró-Memória de Indaiatuba Prefeitura Municipal de Indaiatuba

Indaiatuba, 21 de agosto de 2020

Ref.: Ofício nº AP 270/2019 - recebido em 11 de agosto de 2020

De acordo com a Resolução 04/2020, publicada em 12 de maio de 2020, o Presidente "ad hoc" do Conselho Conselho Administrativo da Fundação Pró-Memória de Indaiatuba, Lauro Ratti Jr., analisou e aprovou, o pedido em nome do **Padre Jesuíta Adilson Aparecido da Silva** para que o mesmo seja homenageado conforme solicitado.

Atenciosamente,

Carlos Gustavo Nóbrega de Jesus Superintendente da

Fundação Pró-Memoria de Indaiatuba

Ilmo, Sr. Alexandre Peres Vereador da Câmara Municipal de Indaiatuba